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JEGYZŐKÖNYV

Amely készült az Újpesti Ruszin Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének

2026. január 28. napján 14.00-kor a 1048 Budapest, Külső-Szilágyi út 104. alatt tartott ülésről.

Jelen vannak:

Kedik Hanna elnök

Lindov Alexandra tag

dr. Szalma-Kovács Anikó nemzetiségi referens

Az Elnök üdvözli a megjelenteket, a jelenlévők üdvözlése után megállapítja, hogy az ülés

szabályszerűen került összehívásra. A három tagú Képviselő-testületből a mellékelt jelenléti ív szerint

2 tag szabályszerűen jelen van, így az ülés határozatképes. Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy az ülésről

jegyzőkönyv készül.

Az Újpesti Ruszin Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő testületének 9/2025.(III.04.) határozata

értelmében az állandó jegyzőkönyv-hitelesítő Lindov Alexandra.

Napirendi pont elfogadása

Az Elnök ismerteti a napirendi pontot, kéri annak elfogadását.

Napirendi pontok:

1. Belső Ellenőrzési Kézikönyv tudomásul vétele — írásbeli előterjesztés

Előterjesztő: Kedik Hanna elnök

A napirendi ponttal kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem érkezett, ezért az elnök szavazásra teszi

fel a napirendi pont elfogadását.

1/2026. (I. 28.) ÚRNÖ határozat

Az Újpesti Ruszin Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy elfogadja a

napirendi pontot:

1. Belső Ellenőrzési Kézikönyv tudomásul vétele — írásbeli előterjesztés

Előterjesztő: Kedik Hanna elnök

Szavazati arány: 2 igen, 0 nem, 0 tartózkodott

1. Napirendi pont

Elnök ismerteti az Előterjesztést. A költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és belső

ellenőrzéséről szóló 370/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Rendelet) 17. § (4)

bekezdése előírja, hogy a belső ellenőrzési vezető köteles a belső ellenőrzési kézikönyvet

rendszeresen, de legalább kétévente felülvizsgálni, és a — jogszabályok, módszertani útmutatók

változásai, illetve egyéb okok miatt — szükséges módosításokat átvezetni.

Az előző Belső Ellenőrzési Kézikönyv 2023-tól volt hatályos, ezért a jogszabály előírásának

megfelelően került sor a felülvizsgálatra, melyben átvezetésre kerültek a jogszabályok és módszertani

útmutatók változásai. A Belső Ellenőrzési Kézikönyvről szóló, 31-32/2025. (XI.20.) számú Jegyzői

utasítás 2025. december 1-jén lépett hatályba.



Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata és az Újpesti Ruszin Nemzetiségi

Önkormányzat által megkötött Közigazgatási szerződés V. fejezet 13. pontja alapján a Nemzetiségi

Önkormányzat működésének, operatív gazdálkodásának ellenőrzését Budapest Főváros IV. kerület

Újpest Önkormányzat Polgármesteri Hivatala (a továbbiakban: Hivatal) belső ellenőrzési egysége

látja el, mely tevékenységre a Hivatal — Nemzetiségi Önkormányzat által is elfogadott - Belső

Ellenőrzési Kézikönyve szabályai irányadók.

Javaslom a Tisztelt Képviselő-testület számára, hogy az alábbi határozati javaslattal vegye tudomásul

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat Polgármesteri Hivatala 2025. december I.

napjától hatályos Belső Ellenőrzési Kézikönyvét az abban foglalt tartalom szerint.

Az Újpesti Ruszin Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 2/2026. (I. 28) határozata a
Budapest Főváros IV. kerület Ujpest Önkormányzat Polgármesteri Hivatala 2025. december 1.

napjától hatályos Belső Ellenőrzési Kézikönyvének tudomásul vételéről

Az Újpesti Ruszin Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2025. december 1. napjától

hatályos Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat Polgármesteri Hivatala Belső

Ellenőrzési Kézikönyvét a jelen előterjesztés melléklete szerinti tartalommal tudomásul veszi, azt

magára nézve a Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata és az Újpesti Ruszin

Nemzetiségi Önkormányzat között létrejött közigazgatási szerződés alapján kötelező érvényűnek

ismeri el.

Felelős: Elnök

Határidő: azonnal

Szavazati arány: 2 igen, 0 nem, 0 tartózkodott

Egyéb megbeszélés, hozzászólás nem volt, ezért az elnök a testület ülését 14.20-kor lezárta.

Budapest, 2026. 01. 28.

Lindov Alexandra

jkv. hitelesítő


